سؤال المنتدى الثالث:

إذا اعطيت البيانات التالية ابن التوزيع التكراري مكون من 6 فئات موضحا فيه ما يلي:
الفئات, التكرارات , الفئات الفعلية , مراكز الفئات, التكرار النسبي, التكرار المئوي, التكرار المتجمع
البيانات هي:
33.2, 54.1, 23.7, 22.9, 35.2, 36.7, 26.6, 24.9, 28.3, 37.4, 35.2, 45.2, 44.8, 43.2, 29.3,
 30.1, 40.5, 41.3, 32.7, 39.1, 38.9, 33.7, 20.3, 19.3, 18.4, 38.4, 47.9, 48.2, 46.2, 49.2
33.2, 22.7, 17.3, 18.3, 37.2, 47.3, 17.8, 36.8, 18.3, 16.9, 35.2, 39.2, 27.3, 29.1, 33.8
	التكرار المتجمع
	التكرار المئوي
	الفئات الفعلية
	التكرار النسبي
	مراكز الفئات
	التكرارات
	الفئات

	10
	20
	16.85-23,05
	0.2
	19.95
	10
	16.9-23

	17
	14
	22.85-29.05
	0.14
	25.95
	7
	22.9-29

	26
	18
	28.85-35.05
	0.18
	31
	9
	28,9-35

	39
	26
	34.85-41.05
	0.26
	37
	13
	34.9-41

	45
	12
	40.85-47.05
	0.12
	43
	6
	40.9-47

	49
	8
	46.85-53.05
	0,08
	49
	4
	46.9-53

	50
	2
	52.85-59.05
	0.02
	55
	1
	52.9-59

	
	100%
	
	1
	
	50
	المجموع


35.1, 17.5, 44.7, 29.3, 27.4

اتمنى تكون اجاباتي صحيحه لاني تعبت
وشكرا
